CamocrosiTesqibHas padora Ne7.
Bapuanr 1

Nel.(26) 3anumiuTe MHOTOYJIEH B CTAHAAPTHOM BHUJE, ONPEICTUTE
€ro CTEeIEeHb, CTAPIINN U CBOOOHBIN YJICHBI:

5 +2x* —4— (—4x% = 5x + 3X°) = X7 = (7x + 2x%) = 3x2
Ne2. (40) Haiinure cyMMy M pa3HOCTh MHOTO4IeHOB P u Q:
a) P =7y + 3xy + 3x2 — (4x% + 5xy - 9)/),
0 =82 - 3xy -7y = (5x2 = 7xy - 3yP).

0)P=2a’+7a’- 10a°- 6a° + 4a + 12,
0 =—4a’ +11a* - 10&° + 2a° + 5a + 16.
Ne3.(40) Berumcnure TpoU3BEICHHE MHOTOWICHOB, OTBET

3aIUINKMTE B BUJIE MHOTOYICHA CTAHJAPTHOTO BHJIA.
a) 2x + 3y)(7y — 4x) ) (X>-x+D(x*+x+1)

0) Ba+b)a-b+1) 2)(a-3)a-4)(a’-7a-12)

Ne4.(40) Haiigute 3HaueHHE BbIpaKE€HUS NPU JAHHOM 3HAYEHUHU
IIEPEMEHHOM:

a) 2x-5)3x+2)-(3x+5)2x-7) npux =—2%

0) 3x(x’=3x-7)=2x(x* +2x = 4) = x(x* - 13x + 5)

2
npux =—z

Ne5.(40) Peure ypaBHeHue:
a) (5x +2)(3x - 3) =3(x - 2)(4x - 4) + 6 + 3x?

6) (x—2)§3x+5) . (x+1);5x—2) - _2




Ne6.(20) IloctpoiiTe MaremaTHYeCKyl0 MOJAENIb K 3ajgade u
IIPEACTaBbTE IIOJYYEHHOE BBIPA)KEHHE KaK MHOI'OWIEH
crangaptHoro Buna: «lleppas Opurana necopyboB paborana p
YacoB C MPOM3BOJMTENLHOCTBIO ¢ M B 4ac, a BTOpas Ha 3 yaca
6ompme. Ilpm 3TOM NPOU3BOAUTENHHOCTH BTOPOl OpuTrajsl

3

Obuta Ha 5 M® B wac MmeHnbme. CKOIbKO M® Jleca cpyOuim

JecopyOBl 3a 3TO BpeMs ?»
Kpumepuu:
oyenka «5» - om 19 bannos,
oyenka «4» - om 16 b6annos,

oyenxa «3» - om 11 bannos.



